1月26日开始,3月6日结束, 为期40天的春运干昨日落下帷 幕。据了解,合肥火车站在这40 天里发送客流达到243万人次,相 比同期增长了18.5%,其中,节后 客流增长幅度较大。今年往北京 方向发送客流增幅较大,与同期相 比增长44.8%,与此同时,省内客 流增长了37.2%,杭州、宁波方向 客流也相对集中,增幅更是达到了 40% LL F.



为期40天的春运昨日落下帷幕

# 合肥-北京方向发送客流增长近半

据统计,春运期间,合肥火车站春运40 天发送旅客243.5万,同比增长18.5%。节 前15天发送77.4万,同比增长6.4%:节后 25天发送166.1万,同比增长超过20%。

合肥站连续15天每日发送旅客7万人 以上,发送旅客8万人以上的天数也有4 天,到达流平均每天在7万人次,与去年同 期相比增幅30%。

合宁、合武、合蚌开通后,整个客运市

场增幅很大,特别是合蚌线发送旅客占到 整个运输比重8.4%, 合肥到北京方向, 乘坐 动车出行旅客占到整个旅客运输的75%。

今年春运40天,旅客通行基本便捷畅 通,由于网上可提前20天购票,代售点购 票也可提前18天,多数车票在节前就发售 完毕,未给旅客购票造成影响。同时,合肥 站增加了10台自动售票新设备,保障了旅 客的正常出行。

3月6日是春运最后一天,预计发送人 数可达62000人,比同期增幅较大。

此外, 在这40天里, 我省各级公安交 警部门全警动员,有力维护了道路安全、畅 通。据统计,1月26日至3月6日(截至15 时),全省道路交通事故起数与去年春运期 间相比下降15.45%,较好地实现了保障广 大人民群众"平安回家"、"平安过年"、"平 安返程"的既定目标。

#### 春运之最

机场最高单日吞叶量:20607万 最高单日起降航班:178架次 机场最高单日出港人数:9595人 火车站单日发送最大客流:8.2万 火车站单日到达最大客流:7.2万

> 陆应果 廖根海 胡博 马珺 记者 王玉 王涛 黄洋洋 文/图

## 为还赌债,"小三"设局状告丈夫前妻

近日,马鞍山市一男子因欠债 被起诉,其前妻余丽对此一无所知 却也被一同告上了法庭。开庭当 日,余丽一走进法庭,便立即责骂 坐在原告席上的徐枫在和前夫丁 健串通演戏合谋骗自己的钱。经 过一番调查,原来这起看似普通的 案件背后还内藏玄机。

2006年,余丽和丁健相识结婚, 但婚后发现丁健好赌成性,常被人上 门讨债。2010年底,余丽无意中发现 丁健在外居然和一名叫徐枫的女子保 持同居关系,怒而离婚。

2012年11月,余丽突然收到法院 传票,说是因欠债被他人告上了法庭, 原来丁健在他们离婚前两个月借了别 人 245000 元, 现在无力偿还。

余丽回想起那段时间自己正和丈 夫闹分居,当看到原告的姓名,余丽彻 底呆了,把自己和前夫告上法庭的不 是别人,正是已和前夫结婚的徐枫!

庭审中,徐枫称,当时丁健是以

做生意需要资金周转为名向自己借的 钱,理应视为夫妻共同债务,作为丁健 当时的妻子,余丽应该承担一半的还 款责任。而在余丽看来,这笔钱并不 是用于夫妻日常生活,自己也毫不知 情,故应视为丁健的个人债务。

经法官调查,原来,丁健在和徐枫 同居期间,为赌钱的确曾向徐枫借钱, 先后共245000元并签下借条。2011 年底,两人在外共欠赌债15万元,因 无力偿还,徐枫想到自己和丁健之间 的借条,打算利用这张借条从余丽身 上捞回一部分钱来帮助两人还债。(文 中人物系化名)潘家旻 记者 张发平

#### 捐对眼角膜最少能救5人 有意捐献请拨0551-65108033

星报讯(记者 赵莉) 3月5日下午,省 红十字眼角膜库向社会发放倡议书,呼吁一

起加入角膜志愿者行列。 "每一个人捐献一对眼角膜,最少可以挽 救5到6个人,帮助他们重见光明。"安徽省 红十字眼角膜库主任屈志国说。但是,由于 受中国人的传统观念影响,愿意捐献眼角膜 的志愿者仍旧很少,不过随着社会的发展进 步,已经比之前明显增多。

据介绍,捐献申请者需提供个人遗嘱一 份、个人近照1寸照片两张;应征得直系亲属 的同意,填写表格,并在志愿书上签名。

"这些捐献者将会被保留骨灰,如有需 要,我们会协助家属做好安葬工作等。"遗体 器官捐献者、安医大接受站负责人傅杰介绍 说,如需咨询可以拨打电话:0551-65108033。

## 将人撞飞20多米的车没有任何"伤痕"?

原来是紧急购车"顶包"导演离奇案情

侦破过不少肇事逃逸案,还真 没遇到过这样的,办案民警说。为 了伪造交通肇事的事实,寿县的边 某在撞人致重伤逃逸后,连夜藏匿 车辆,然后迅速购买与自己的车辆 一模一样的二手车,再大大方方地 开给民警检查! 然而,狡猾的狐狸 逃不出聪明的猎人手心,警方通过 调查,最终将边某的伎俩识破。

3月2日晚,寿县城关寿春镇定湖 大道,一个12岁的男孩横穿公路时被 一辆疾驰而来的面包车撞飞20多米, 生命垂危。肇事车辆非但不停车救 人,反而向寿西湖农场方向逃之夭夭。

民警根据现场物件比对出散落物 属"长安星光"类型的车。走访目击 者,都说车辆前后没有号牌。

民警发现,距现场最近的寿西湖 农场小区有监控,肇事车会不会是从 小区出来的?猜测得到了印证:录像 上3月2日19时31分,一辆"长安星 光"面包车从小区驶出,前后无号牌!

时间吻合,车型吻合!通过调查, 该小区的边某有一辆类似的车。3月 4日,民警拨通边某电话,他说自己正 在淮南办事。

民警赶到淮南,边某开来一辆和 录像上一样的"长安星光",车牌为皖 A2J718,车辆完好无损。他说此车已 开了大半年了,平时在家不挂号牌。

民警感觉有蹊跷,于是继续盘问, 边某招架不住,又称他的车被别人偷 走了,他现在开的车是从朋友处借的。

民警找到皖A2J718车的车主,车 主透露了事情真相:边某开车出事了。

当日下午,边某心理防线彻底崩 溃:原来,当晚出事后,他将车藏匿。4 号上午买了皖A2J718二手面包车, 企图蒙混过关。 刘容海 黄卓 王涛

### 老父借钱筹备儿子婚礼 儿子拒还债被告上法庭

星报讯(施玛 周国庆 记者 王汝华) 为给儿子结婚,老父欠下数万元债务,而约好 日后尽还款义务的儿子却拒绝还债。日前, 父亲刘先生将儿子告上安庆市迎江区法院。

为给小刘体面结婚,安庆市民刘先生东 拼西凑借来5万元,但与儿子口头约定,由小 刘偿还其中2万元,小刘爽快答应。

事后,亲朋索要借款,刘先生向儿子提及 还款一事,小刘总是搪塞。刘先生要求小刘 打份欠条给他,小刘以为父亲只是做做样子, 就给父亲出具了一张2万元的欠条。刘先生 多次催要,小刘干脆就不承认这笔债务。刘 先生怒而向迎汀法院提起诉讼。

法官以亲情沟通,最终父子二人达成调 解协议:小刘分两次给付刘先生2万元。